



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 8

засідання Кабінету Міністрів України

від 20 січня 2023 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
КУБРАКОВ О. М., СТЕФАНІШИНА О. В.,  
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ГУТЦАЙТ В. М., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., СТІЛЕЦЬ Р. О.,  
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ГРИГОРЕНКО Г. В.,  
ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т., КЛИМЕНКО І. В.,  
МОЖНИЙ О. В., ПЕРЕБИЙНИС Є. П.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України **МЕЛЬНИЧУК Т. П.**

Державний секретар Кабінету Міністрів **ЯРЕМА О. Й.**, перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів **МАР'ЄВИЧ К. М.**, заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів **ВОЙТОВИЧ О. М.**, **ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б.**, **ФЕДОРЧУК В. Я.**, керівник Апарату Прем'єр-міністра **ФЕРБЕЙ Є. М.**, відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до додатка № 3 до Указу Президента України від 5 травня 2020 року № 166”.

## **2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

### **1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:**

Про внесення об'єктів культурної спадщини національного значення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань митного контролю і митного оформлення;

Деякі питання здійснення окремих заходів з реалізації соціального проекту “Активні парки — локації здорової України”;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на витрати, пов'язані з комплексом заходів із зберігання, перевезення, переробки та експортом об'єктів державного цінного регулювання державного інтервенційного фонду;

Про затвердження критеріїв оцінки допустимості державної допомоги суб'єктам господарювання для підтримки культури та збереження культурної спадщини;

Про затвердження Порядку оформлення довідок про перебування осіб у місцях несвободи внаслідок збройної агресії проти України або інтернування в нейтральних державах;

Про внесення змін до Порядку направлення водіїв транспортних засобів для проведення огляду з метою виявлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, і проведення такого огляду;

Про затвердження Порядку подання та розміщення звіту суб'єкта господарювання про дотримання умов дозволу на викиди та виконання заходів щодо здійснення контролю за дотриманням установлених гранично допустимих викидів забруднюючих речовин;

Про внесення зміни до пункту 4 переліку державних закладів освіти, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти, видатки на які здійснюються з державного бюджету;

Про внесення змін до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю і державної соціальної допомоги на догляд;

Про внесення змін до Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 915;

Про внесення зміни у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2006 р. № 8 (для службового користування).

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 18 січня 2023 р. (протокол № 7) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання призначення і виплати щомісячної грошової виплати деяким категоріям громадян з числа осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною і брали безпосередню участь у захисті суверенітету та територіальної цілісності України, та членам сімей загиблих (померлих) громадян з числа осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозицій МВС.

### **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про утворення Урядової комісії з розслідування причин авіакатастрофи вертольота ЕС 225 LP, що сталася 18 січня 2023 р. у м. Броварах Київської області;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна державному підприємству “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом”;

Про зміну тимчасового складу Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад;

Про передачу будівель у власність Софіївської селищної територіальної громади;

Про організаційні заходи щодо будівництва енергоблоків Хмельницької АЕС;

Деякі питання організації та забезпечення підготовки збірної команди України та її участі у 2023 році в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”;

Про підписання Угоди між Урядом України та Урядом Канади про мобільність молоді;

Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 554.

#### **4. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України**

---

Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 15 січня 2023 р. “Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 15 січня 2023 р. № 23.

#### **5. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Машкіна В. Г. з посади Голови Національної соціальної сервісної служби України;

Про тимчасове покладення виконання обов’язків державного секретаря Міністерства внутрішніх справ України на Ящук І. П.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про тимчасове усунення від виконання обов’язків та покладення виконання обов’язків”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Погодити призначення Петрова С. Г. заступником голови Херсонської обласної державної адміністрації.

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий внесок у забезпечення захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації військово-медичних фахівців та високий професіоналізм, проявлений в умовах воєнного стану колектив Української військово-медичної академії згідно з поданням Міністра оборони Резнікова О. Ю. (лист Міноборони від 12 січня 2023 р. № 220/355);

за особисту мужність і відвагу, виявлені під час захисту суверенітету та територіальної цілісності України, бездоганне виконання військового обов’язку в умовах воєнного стану Міщенко Д. І., Дум’яка Р. М. згідно з поданням Голови Державної прикордонної служби Дейнека С. В. (лист Адміністрації Держприкордонслужби від 16 січня 2023 р. № 12/2062/23-Вих).

## 6. Рішення з окремих питань

---

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 10 січня 2023 р. (протокол № 3) щодо доопрацювання постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про Державну службу статистики України”.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**О. ЯРЕМА**